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Sample Temperature (")
TG = termogravimetrickd kfivka; dTG = derivacni TG krivka (1. derivace TG kfivky)

HeatFlow = kfivka tepelného toku; pristupujte k ni, jako by to byla DTA (diferencni termickad) krivka

Otazky:

- Cemu pravdépodobné pFisluseji efekty 1 a 2?

- Snedi ulita je tvofena aragonitem. MGzeme v termogramu (na kterékoli ze kfivek) pozorovat
transformaci aragonitu na kalcit? Pokud ano, kde, pokud ne, proc?

- Prijaké teploté dochazi k transformaci aragonitu na kalcit?

- Jefazova transformace aragonit/kalcit reverzibilni nebo ireverzibilni?

- Jaké je hmotnostni zastoupeni CaCOs; ve $neci ulité? Na zakladé kterého z oznacenych efekti
(1, 2, 1, 1) Ize tuto hodnotu zjistit?

- Jak se nazyva hodnota Am v poli oznaéeném IlI.

Pouzit Ize jakoukoli dostupnou litearaturu. Pro nase Ucely postaci vyuziti google.com.

PFrijemnou zabavu!
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